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A D V E R T O R I A L

Προσαρμογή, Καινοτομία 
και Βιωσιμότητα σε έναν 
μεταβαλλόμενο κόσμο

Η βιωσιμότητα συνεχίζει να αποτελεί βασικό πυλώνα ανάπτυξης 
για ολόκληρη την Ευρώπη, συμπεριλαμβανομένης και της Ελλάδας. 
Η προώθηση πράσινων τεχνολογιών, όπως οι Ανανεώσιμες Πηγές 
Ενέργειας, η αποθήκευση ενέργειας και οι τεχνολογίες υδρογόνου, 
συνδέεται άμεσα με τη στρατηγική της TÜV HELLAS (TÜV NORD), 
για βιώσιμες και ανθεκτικές υποδομές. Με αυτόν τον τρόπο, διαμορ-
φώνουμε ένα νέο πλαίσιο πιστοποίησης που ενισχύει την ασφάλεια, 
μειώνει το ενεργειακό αποτύπωμα και προωθεί την τεχνολογική 
αριστεία. Έτσι, συμβάλλουμε ουσιαστικά όχι μόνο στην προστασία 
του περιβάλλοντος και στη βελτίωση της ποιότητας ζωής, αλλά 
και στην ενίσχυση της ελληνικής οικονομίας μέσω καινοτόμων και 
στρατηγικών επενδύσεων.
Αναγνωρίζοντας την ανάγκη για διαρκή ανάπτυξη δεξιοτήτων, 
προωθούμε συνεργασίες με πανεπιστήμια και ερευνητικά ιδρύματα, 
στηρίζοντας την εκπαίδευση, την έρευνα και την καινοτομία, και 
επενδύουμε στην ανάπτυξη των ανθρώπων μας. Δίνουμε έμφαση 
στη δημιουργία μιας κουλτούρας που ευνοεί τη διαφορετικότητα, 
τη συνεχή μάθηση και την προσωπική εξέλιξη. Είναι βασικό μας 
«πιστεύω» ότι η ανάπτυξη του ανθρώπινου κεφαλαίου, αποτελεί 
κρίσιμο παράγοντα για την επιτυχή αντιμετώπιση των μελλοντικών 
προκλήσεων.
Η επιτυχής αντιμετώπιση των νέων προκλήσεων και η επένδυση 
στην καινοτομία, την τεχνολογία και την εκπαίδευση, ενισχύουν τη 
θέση του κλάδου στην παγκόσμια αγορά, δημιουργώντας ισχυρές 
βάσεις για το μέλλον. Η αναγνώριση της σημασίας της βιωσιμότητας, 
της ασφάλειας και της ποιότητας και η ανάληψη σχετικών πρωτο-
βουλιών καθιστά την TÜV HELLAS (TÜV NORD), πρωτοπόρο, με 
στόχο τη συνεχιζόμενη πρόοδο και ανάπτυξη σε όλους τους τομείς, 
συμβάλλοντας στην ευημερία της κοινωνίας και την προστασία του 
περιβάλλοντος.

Σ ε μια εποχή πρωτοφανών προκλήσεων, όπως η ενεργειακή κρί-
ση, η διεθνής πολιτική αστάθεια, οι οικονομικές ανακατατάξεις 

και οι ραγδαίες τεχνολογικές εξελίξεις, ο κλάδος Ελέγχων, Επιθε-
ωρήσεων, Πιστοποιήσεων (TIC Industry) καλείται να προσαρμοστεί 
διαμορφώνοντας νέα πρότυπα που διευρύνουν το ρόλο του, πέρα 
από τις παραδοσιακές διαδικασίες πιστοποίησης. 
Η παγκόσμια στροφή προς εθνικές τεχνολογικές  στρατηγικές, με 
βάση τις οποίες το κάθε κράτος προωθεί τεχνολογική αυτάρκεια 
ως μέσο εθνικής ασφάλειας και οικονομικής κυριαρχίας, επηρεάζει 
άμεσα τις παγκόσμιες εφοδιαστικές αλυσίδες. 
Προγράμματα όπως η «Ψηφιακή Πυξίδα 2030» της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης και οι αντίστοιχες πρωτοβουλίες σε ΗΠΑ (CHIPS and Science 
Act) και Κίνα (Σχέδιο AIDP) αναδεικνύουν την ανάγκη για αυστηρότε-
ρους ελέγχους που διασφαλίζουν την ποιότητα, την ασφάλεια αλλά 
και την ηθική χρήση των τεχνολογικών προϊόντων. 
Στην TÜV HELLAS (TÜV NORD), την ηγέτιδα Ελληνική Εταιρεία Πιστο-
ποίησης και Εκπαίδευσης, αναθεωρούμε συνεχώς τις στρατηγικές 
και τις προτεραιότητές μας, επενδύοντας στην καινοτομία και σε 
προηγμένες τεχνολογίες που διασφαλίζουν αξιοπιστία, διαφάνεια 
και ασφάλεια. 
Εστιάζουμε σε τομείς αιχμής, όπως η κυβερνοασφάλεια, η πιστο-
ποίηση τεχνητής νοημοσύνης και η προστασία κρίσιμων υποδομών, 
διατηρώντας συνεχή εγρήγορση στις διεθνείς εξελίξεις. Χαρακτη-
ριστικό παράδειγμα, η ραγδαία ανάπτυξη των Data Centers στην 
Ελλάδα, μας έχει οδηγήσει στην ανάπτυξη νέων υπηρεσιών που 
υπερβαίνουν τον χαρακτήρα των παραδοσιακών πιστοποιήσεων. 
Πλέον έχουμε την δυνατότητα να παρακολουθήσουμε όλο τον 
κύκλο ζωής ενός Data Center, διασφαλίζοντας ότι ανταποκρίνεται 
στα υψηλότερα πρότυπα ποιότητας, ασφάλειας και βιωσιμότητας.
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Σε ένα διαρκώς μεταβαλλόμενο γεωπολιτικό και τεχνολογικό τοπίο, η TÜV HELLAS (TÜV NORD) 
επαναπροσδιορίζει τον ρόλο του κλάδου Πιστοποιήσεων και Ελέγχων, αναπτύσσοντας υπηρεσίες 
με έμφαση στη βιωσιμότητα, την τεχνολογική ασφάλεια και την καινοτομία.


